

反诈宣传进企业 筑牢诈骗“防火墙”

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局组织巴音宝力格镇城郊派出所民警走进紫金矿业有限公司开展反诈宣传讲座,进一步筑牢电信网络诈骗“防火墙”。

培训中,该派出所所长柴永强结合业务和多年经验,向参会人员讲解了电信网

络诈骗面临的形势、特点、危害和目前常见的诈骗方法手段及防范措施,重点围绕“冒充公检法诈骗”“冒充领导、同事诈骗”“刷单诈骗”“网络信贷”“杀猪盘诈骗”等12种易发电信诈骗手段的特点及犯罪实施的过程,用通俗易懂的语言向大家讲述了防范电信诈骗知识和技能,并提醒大家遇到不

明情况时,及时拨打96110反电信网络诈骗专用号码进行官方求证。

讲座结束后,大家纷纷表示,今后生活和工作中,在做好自身防范的同时,积极向亲友宣传,共同参与到全民防电信诈骗活动中,为营造安全稳定的社会治安环境贡献一份力量。

弘扬雷锋精神 捐款奉献爱心

锡林郭勒讯为深入贯彻践行党的二十大精神,以实际行动为儿童少年教育扶贫事业贡献力量,近日,武警内蒙古总队锡林郭勒支队在全部队开展“武警春蕾计划”捐款活动。

该支队坚持把捐款活动作为践行人民军队宗旨、弘扬拥政爱民优良传统的重要举措,全体官兵自觉把捐款活动作为弘扬雷锋精神、践行根本宗旨的实际行动,以此带动全部队广泛掀起学习践行雷锋精神热潮。从党员到青年、从骨干到战士、从警士到义务兵争先恐后,纷纷走到捐款箱前献上自己的一份爱心,为促进贫困地区儿童少年健康快乐成长贡献一份力量。

通过此次捐款活动,进一步加强了官兵的凝聚力,提高了官兵的思想认识,践行为人民服务宗旨,以实际行动贯彻党的二十大精神,为实现第二个百年奋斗目标作出新的更大贡献。

(岳巍)

筑牢安全防线 确保监所稳定

丰镇讯为了全面贯彻落实全区公安监管场所安全大检查工作方案要求,乌兰察布市丰镇市拘留所开展了以“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动为载体的安全大检查工作,严密筑牢安全防线,严密防范安全事故发生,确保监所绝对安全稳定。

该所对每个监室、每名在拘人员的人身、物品进行全面细致的安全隐患排查检查。在排查检查中,管教民警针对在拘人员人身、物品、监室门窗、线路、被褥铺板、卫生洗漱、监控设备、在拘人员报告装置、巡视管理系统、门禁系统、消防设备设施、应急报警装置、照明设备、水、电等进行认真彻底的排查检查,发现影响安全稳定的问题和隐患进行及时整改,无法整改的随即上报进行处理,为监所绝对安全稳定筑牢了基础。

(郭成 杨俐毛)

开展会见活动 消除思亲压力

那吉讯为深入学习贯彻党的二十大精神,积极打造法治文明窗口,呼伦贝尔市阿荣旗看守所精心组织符合会见条件的已在押人员家属开展会见活动,消除在押人员思亲压力,进一步强化监管场所教育转化工作的职能作用。

该所安排专人严格做好家属会见的申请、受理、登记、审核工作,对符合会见规定的及时按照预约时间安排家属会见,实现会见当天“跑一次”的便民服务目标。会见过程中阿荣旗看守所严格落实会见工作制度,明确责任分工,落实专门工作人员记录、监督,确保会见工作程序规范。

会见当日,家人的暖心问候和鼓励使在押人员感受到了亲人的不离不弃,纾解了积压已久的思念。

2023年以来,阿荣旗看守所共组织已在押人员家属会见70余人次,充分体现“宽严相济”和“人性化”的管理原则,切实将“我为群众办实事”实践活动走深走实。

(孙捷)

“警银”携手抓党建 优化营商促发展



为深入学习贯彻党的二十大精神,落实优化法治化营商环境举措,实现以党建促发展、聚人心、构和谐的作用,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队六大队党支部与中国光大银行呼和浩特分行昭乌达路支行党支部联合开展“学习贯彻党的二十大精神、踔厉奋发新征程”主题活动。会后,该分行职员针对特警队员们关注的金融领域问题开展了专题讲解,并对双方下一步深入开展支部共建活动交换了意见。

周煦坤 摄

推出“制度上墙”措施 强化辅警队伍管理

呼和浩特讯自内蒙古公安机关“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动开展以来,呼和浩特市赛罕分局坚决贯彻执行上级党委部署要求,聚焦打造忠诚、干警、担当的高素质专业化公安队伍,扎实做好辅警队伍管理工作,多措并举推出“制度上墙”措施,实现辅警工作作风进一步转变,规矩意识进一步强化。

一直以来,赛罕分局立足实际、着眼长远,多措并举,不断加强辅警队

伍管理,全力推进正规化、规范化、革命化建设,有效提升了辅警队伍整体素质和工作效率。同时,将辅警全部纳入工会,全面落实辅警劳动报酬、社会保险、缴存住房公积金、健康体检等各项爱警暖警措施,有效保障辅警合法权益。2022年末,对工作中表现突出、成绩显著的辅警,依规依策及时表彰奖励,进一步增加辅警职业认同感和荣誉感。

(王晓飞)

青春心连心 奋进新征程

通辽讯近日,通辽铁路公安处联合通辽铁路运输检察院、通辽铁路运输法院举办了“青春心连心、奋进新征程”联谊活动。

活动现场,单身青年男女欢聚一堂,相邻而坐,在通辽铁路“公检法”三方领导的祝福下活动拉开序幕。伴随着优美的旋律,单身青年们放下职场中的严肃,沉浸在轻松愉快的氛围里。

暖心育人推新举 助力共圆“成才梦”

乌兰察布讯为了给考学士兵创造一个良好的学习环境,卸下他们的思想包袱,缓解他们的心理压力,激发他们积极向上的备考热情,武警内蒙古总队乌兰察布支队把暖心育人举措贯穿全程,助力考学士兵共圆“成才梦”。

为了帮助考学士兵实现成才梦想,该支队为考学士兵提供学习场所、合理

浪漫温馨的背景屏,欢快灵动的音乐,现场气氛浓厚热烈。经过抢椅子、心有灵犀、乒乓球接力、踩气球等游戏,男女青年积极互动,浪漫的场景随处可见。

通过联谊活动,进一步畅通了铁路“公检法”系统联系渠道,为青年干部拓宽“朋友圈”,营造良好交友环境,播下友谊种子,共创美好未来,提供了相互沟通、相互了解的机会。

(周维瑜)

开展应急拉动演练 提高部队打赢能力

兴安讯党的二十大报告指出,全面加强练兵备战,提高人民军队打赢能力。今年以来,武警兴安某部军事训练工作以党的二十大精神为指导,按照各项执勤处突任务要求,以实战化练兵备战为导向,制定战备训练计划,细化战备训练标准,扎实开展了应急拉动演练、武器擦拭保养、装备点验、战备教育等活动。

在战备训练中,该部坚持“两个不经、一个保持”训练标准,明确职责分工,由指挥员负责组织实施,全体官兵铆足斗志刻苦训练,展现出时不我待的奋发劲头。根据拉动检验,该部每季度汇总评估,科学制定指导方案,为下一步战备训练工作奠定基础。

(郭成 高源 唐家琪)

“火焰蓝”牵手“红领巾” 开启奇妙消防之旅

阿拉善讯近日,阿拉善盟消防救援支队以“开学第一课”为契机走进辖区学校,采取“理论+实操”的授课形式,将消防安全知识送进校园。

“全校师生请注意,发现火情,请大家迅速撤离。”随着烟雾报警器鸣笛和广播里传来的号令,顷刻间,各班老师迅速沉着冷静地指挥学生捂住口鼻,有序撤离本班教室。两分钟内,各班清点人数并层层上报,所有师生安全撤离“火场”,整个疏散过程快而不乱,安全有序,达到了演练预期效果。

演练结束后,消防宣传员用通俗易懂的语言向师生普及初期火灾扑救方法、疏散逃生技巧、消防设施的使用方法等知识,并向同学们详细介绍了抢险救援时所穿戴的护具和使用的器材,手把手指导学生正确使用灭火器,让他们熟悉消防器材的使用,进一步巩固宣传实效。

据统计,阿拉善盟消防救援支队联合教育部门通过“线上+线下”多举措推动全盟74所学校组织开展演练培训,营造浓厚的消防宣传氛围。

(高静)

发挥“消校”资源优势 推动志愿服务工作

通辽讯近日,通辽市消防救援支队政治部派员到通辽市职业学院就推动“北疆蓝焰”志愿服务工作高质量发展进行洽谈。

会上,该支队代表详细介绍了“北疆蓝焰”志愿服务队伍的组建、发展和运行情况,通辽市职业学院代表介绍了学院的志愿服务工作情况,双方围绕推动志愿服务工作形成“互带互动、优势互补、资源共享、共同发展”共建新格局和“北疆蓝焰”志愿服务队伍的建设、项目孵化等交换了意见并达成共识。

(王翊霖)

草原深处话消防 扩大宣传覆盖面

巴拉嘎尔高勒讯为大力推进消防宣传“五进”工作,持续扩大消防安全宣传教育覆盖面,近日,锡林郭勒盟消防救援支队西乌珠穆沁旗大队联合额吉消防志愿服务队,深入牧区开展“草原深处话消防”主题宣传活动。

活动中,消防宣传员与额吉消防志愿服务队面对面地向牧民群众宣传消防安全知识,并讲解了怎样正确拨打报警电话、怎样扑救初起火灾等消防安全知识。同时,消防宣传员为牧民讲解了灭火器的使用方法。

通过此次宣传活动,不仅为广大牧民普及了消防知识,还提高了牧民自防自救能力。

(乌力吉图)

消防微课堂 科普新体验

包头讯近日,包头市消防救援支队昆都仑区大队消防指战员走进黄河西路街道党群服务中心,举行了一场别开生面的“北疆蓝焰”志愿服务宣传活动。

“小朋友们,谁知道家里油锅起火了该怎么办?”在党群服务中心的小小消防体验馆内,“消防安全体验微课堂”正在进行,来自包钢第二十五小学的孩子们在课堂上沉浸式学习消防安全知识。消防指战员用浅显易懂的语言向孩子们讲解了如何正确拨打119电话进行求救及发生火灾后如何自救逃生等基本常识。

醒目的红色消防车背景,形色各异的安全标志和应急安全教育设施,图文并茂的消防宣传资料和各类消防车辆及灭火器材模型,组成了黄河西路街道党群服务中心的小小消防体验馆,体验馆是社区专门打造的一块消防宣传固定阵地。“有了这块宣传阵地,我们将定期在体验馆举办消防微课堂等体验活动,让更多的孩子体验消防职业,小手拉大手,带动父母一起关注消防安全,学习消防知识”昆都仑区消防救援大队教导员吕文丛说道。

(陈霞)

内蒙古消防救援总队提示:清明祭扫时,请注意远离人群,远离居民住宅、公共建筑、文物保护单位、采用可燃外保温材料的建筑、易燃易爆场所、山林、草原。

